



随着中高考的陆续结束,更多学生和家长将目光投向了海外高校。但许多人并不清楚如何申请国外顶尖高校,如何申请全额奖学金,春季入学和秋季入学各有哪些优势?不妨来听听留学专家的建议。
郑州晚报记者 唐善普

巧借春季留学优势,提高录取率

适合出国考试晚、高考失败或申请秋季无果的学生

巧借优势: 大大提高录取率

春季入学主要集中在1月份和2月份。申请时要看具体的专业和具体的学校。虽说春季招生的学校相对较少,但可以保证录取率。

“春季入学也有它自身的优势。”大华留学总经理马开屏表示,春季入学对于那些对奖学金要求不高,申请时间又比较紧张的申请者而言,提供了新的途径和思路。

首先,成功率较高。因为春季入学申请人较少,可以避开来年秋季的申请和签证高峰,竞争小,可大大提高申请成功率。随着近几年秋季本科申请人数的增加,有些学校反而是春季比较好录取。

其次,可节省时间,适时选择最近的一个学期入学,早日实现留学梦。

最后,春季录取标准和条件与秋季无差别,一些大学实行的是学分制,只要修够学分就能毕业。

适合人群: 时间紧张的留学族

一鸣留学资深留学专家张四茹分析认为,春季留学主要适合出国考试较晚,参加高考失败、高中毕业或是申请秋季无果的学生。

“因为春季入学的开学期一般是在1、2、

3月开学,前一年的10月底是最晚的截止日期,这对以上几种人群是很好的选择。”她表示,这样做,一方面节省了近半年的时间,另一方面有利于学习的连贯性。

申请规划: 9月份完成网络申请和寄出材料

春季入学的网申时间最迟8月份以前开始,截止日期在8月1日、9月1日、9月15日、10月1日或是10月15日,具体时间视学校而定,一般在10月底就会关闭。所以要提前准备。

对此,预教国际的李经理建议:留学最好在8月份之前考出相应的语言成绩,在9月份

完成网络申请和寄出材料。在这期间PS、Essay、推荐信、CV等文书材料要尽早的准备。基本上11月份就能拿到院校的录取通知书,准备签证。12月份成功拿到签证,准备订机票,确定住宿信息。1月份准备行李踏上美国求学之旅。

语言准备: 关键做好考试规划

在基石中学的校长庞凯看来,选择春季留学,主要是需要做好考试的时间规划,什么时间参加第一次托福考试或GRE/GMAT考试。个别专业还需GRE的专项考试。

GRE和托福成绩最好能在9月份前出来,这样可以在9月份学校网申系统开通的时候着手申请文书的准备。GT最晚在11月底出成绩,因为需要留出时间给学校寄送GRE和托福成绩——至少需要10个工作

日。很多商科学校的第一轮截止日期在11月初,如果要赶第一轮申请,成绩最晚在10月份出来。

他建议学生,做考试规划时,要根据情况来分配时间以及先考GRE/GMAT还是先考托福。可以错开学校的期中考和期末考,以免影响学校的的成绩。

春季申请时间流程

7月~8月:确定申请的学校名单。开始填写网申资料,核对地址邮寄材料;积极和学校以及教授联系,获取有益的信息。

9月:在入学申请截止前提交申请材料。一些春季入学会会有面试考核,要练习口语,详细了解所申请的学校、专业以及专业方向的教授。

10月:大多数的学校申请截止,完成了所选学校的申请材料提交过程,开始收到学校录取通知。

11月:更深入的了解已经录取了自己的学校、专业和导师间的信息,同时考虑去签证。

12月:确定最终接受录取的学校名单,开始签证材料准备和面签。

2014年1月~2月:完成签证,整理行装、预订机票,留学开始。



新东方郑州学校

网址: zz.xdf.cn

POP 泡泡少儿教育 POP KIDS EDUCATION

热烈祝贺新东方首批315名学员被重点初中录取

小升初 高分学员经验分享 暨颁奖典礼

时间: 7月28日 15:00

地点: 经三路财富广场2号楼3楼报告厅

预约电话: 0371-60277776

网上报名新东方暑假班, iPad大奖等你拿!

随着留学热的升温,小语种国家越来越受学生、家长的青睐。不少负责小语种国家的留学顾问表示,这方面的业务处于上升趋势。“欧洲很多小语种国家费用相对热门国家更低,但是文凭含金量却一点也不少。”
郑州晚报记者 唐善普

小语种国家费用低,文凭含金量优势明显 高考380分即可入读国外公立名校

小语种国专业优势明显

小语种国家受宠的原因,留学专家分析认为,随着大量外资企业不断进驻中国,对拥有小语种语言优势的毕业生就业非常有利。

另外,相对英美等传统热门留学国来说,小语种国家的留学费用低,要求的成绩低也是优势,从而使得赴小语种国家的留学人数攀升。

欧洲各国的优势专业也是世界公认的。

如德国优势专业有机械工程、电子工程、汽车制造、环保、物流等;意大利传统优势专业有建筑类、艺术、设计类。法国是艺术之都,绘画、雕塑、时装、音乐等领域令其他国家只能望其项背。艺术是西班牙的另一特色专业,建筑、室内设计、电脑动画制作、艺术作品展览、新闻摄影等专业实力雄厚。

高中成绩可作为申请依据

“高考380分在国内可能只够上个专科院校,但如果留学意大利,这个分数,考生可以入读公立大学的本科了。”留学专家认为:小语种国家的大学入学门槛较低,高考分不高的考生留学这些国家,不但能上比国内更好的大学,而且专业自主选择权也比高考志愿填报要宽泛。

据了解,从2008年起,中国高考的成绩被西班牙教育部认证。高三毕业生只要提供

国内的高考成绩认证和国内3年的高中成绩认证,就可以报读西班牙的学校。

到意大利留学,可以通过意大利政府提供的“马可波罗计划”和“图兰朵计划”享受意大利免费的高等教育。选择“马可波罗计划”的高中毕业生,高考成绩在380分以上,赴意大利后有6个月的语言学习期。可免费入读意大利3年本科课程或2年硕士课程。

首先要过好语言关

当然,到小语种国家留学,首先要过语言关。

选择到法国留学,要在国内完成500课时的法语课程,通过相应的法语水平考试。到达法国后,还要先进行法语及预科学习,考

试通过后方可开始专业课程的学习。

如果到德国读大学,要具备400学时到800学时的德语水平,通过德语中级二考试或者DSH考试(全称为德国高校外国申请者入学德语考试)